



Год Азии в МИБ продолжается - Банк принял участие в ежегодном заседании Азиатского банка развития в Баку

8 мая 2015

Продолжая расширять сеть партнеров в Азиатско-Тихоокеанском регионе, делегация МИБ во главе с заместителем Председателя Правления г-жой Тхинь Тхи Хонг приняла участие в одном из самых важных мероприятий в регионе, посвященных финансированию развития — ежегодном заседании Азиатского банка развития, которое проходило 2–5 мая в Баку, Азербайджан. В рамках мероприятия был также организован ряд семинаров, участники которых имели возможность обменяться опытом, а также установить новые рабочие контакты. Будучи заместителем Председателя Правления МИБ, назначенным со стороны Вьетнама, г-жа Хонг принимала участие также во встречах официальной делегации своей страны.

Международный инвестиционный банк присутствовал на мероприятии в качестве наблюдателя. Поездка в Баку стала продолжением серии деловых визитов Банка на высшем уровне в регион. Так, представители МИБ ранее посетили штаб-квартиру АБР на Филиппинах, Японию, Китай, Корею, Турцию и другие азиатские страны. Банк признает важность этого региона и стремится к значительному расширению своей инвестиционной деятельности во Вьетнаме и Монголии, которые на данный момент являются единственными азиатскими странами-членами в составе МИБ. При этом Банк намерен сотрудничать более плотно с азиатскими финансовыми институтами и рассматривает расширение своих операций на азиатских рынках капитала.

Банк считает АБР ведущим институтом развития в Азиатско-Тихоокеанском регионе и своим ключевым партнером в содействии экономическому развитию стран-членов МИБ в регионе. МИБ заинтересован как в техническом сотрудничестве — обмене опытом, полученным за годы работы в сфере финансирования развития — так и в непосредственном участии в совместных проектах.

Участие в мероприятии предоставило МИБ возможность расширить свою партнерскую сеть, а также ознакомить своих нынешних партнеров с последними достижениями Банка и предложить им новые области для сотрудничества. В этом контексте и в свете последних новостей, связанных с Кубой — МИБ на данный момент единственный международный финансовый институт, имеющий в своем составе Кубу — Банк сейчас находится в поиске потенциальных партнеров для содействия развитию этой страны, и представители МИБ отметили серьезный интерес к этой теме со стороны некоторых своих партнеров.

Сгенерировано на сайте <https://iib.int> (Международный инвестиционный банк)
<https://iib.int/ru/articles/iibs-year-of-asia-in-full-motion-as-the-bank-participates-in-the-annual-meeting-of-the-adb-in-baku>